

倪岳峰主持召开省委雄安新区规划建设工作领导小组专题会议

王正谱参加

河北日报讯(记者 四建磊)8月26日,省委书记、省人大常委会主任倪岳峰在雄安新区主持召开省委雄安新区规划建设工作领导小组专题会议,听取雄安新区城市

风貌设计、重点片区建设、镇村体系规划、完善配套政策、优化政务服务等情况汇报,研究部署下一阶段重点工作。会前,倪岳峰在雄安新区调研,实地察看承接北京非首都

功能疏解、科技创新和市场化项目建设等工作情况。省委副书记、省长王正谱,省领导张国华、严鹏程、张成中、金晖、董兆伟参加有关活动。

石家庄市举行2023年三季度项目观摩活动总结暨经济高质量发展推进会 坚定信心 真抓实干 乘势而上 奋勇争先 以实际行动交出跃升之年展示之年合格成绩单

张超超讲话 马宇骏主持 贾兆军李雪荣张业参加

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月26日,我市举行2023年三季度项目观摩活动总结暨经济高质量发展推进会议,市委书记张超超在会议上强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,抢抓省委、省政府大力实施强省会战略的重大机遇,狠抓发展第一要务,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,坚定信心、真抓实干,乘势而上、奋勇争先,以实际行动交出“跃升之年、展示之年”的合格成绩单,为全省经济发展大局贡献石家庄力量。市委副书记、市长马宇骏主持,市委副书记贾兆军,市人大常委会主任李雪荣,市政协主席张业参加会议。

会上,市委常委、常务副市长刘军志通报了1—7月份全市经济运行、重点项目建设、本次观摩项目得分情况,宣读了1—7月份经济发展绩效专项考核结果和表彰决定;市领导为经济发展绩效专项考核排名全市前3位的桥西区、裕华区、平山县颁奖;1—7月份经济发展绩效

专项考核排名全市第一位的桥西区和本次观摩项目得分最高的平山县负责同志作典型发言,1—7月份经济发展绩效专项考核排名全市最后一位的晋州市和本次观摩项目得分最低的灵寿县负责同志作检查表态发言。

张超超指出,要认清形势、加压奋进,以更加坚定的信心决心抓好经济高质量发展。今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年,也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的跃升之年、展示之年,市委、市政府团结带领全市广大党员干部群众,解放思想、奋发进取,经济保持蓬勃发展趋势,城市面貌焕然一新,民生福祉大幅改善,营商环境持续优化,各项事业发展取得了明显成效。在看到成绩同时,也要清醒认识到,对照加快建设现代化、国际化美丽省会城市,建设以首都为核心的京津冀世界级城市群区域中心城市,打造让本地人自豪、外地人向往的魅力之城的奋斗目标,我们存在经济实力不强,省会形象品位有差距,大气污染治理任务艰巨、县域经济实力较弱等短板。各级

各部门要全面辩证地看待当前经济形势,既看到面临的挑战,增强危机感和紧迫感;也看到有利的因素,坚定信心和决心,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示精神,按照省委、省政府部署和市委、市政府工作安排,咬紧牙关、保持定力,乘势而上、真抓实干,积小胜为大胜、积局部为整体、积量变为质变,一步一个脚印把美好蓝图变为精彩现实,大干三季度、决胜下半年,确保圆满完成全年目标任务,不断提升经济高质量发展成效。

张超超强调,要攻坚克难、重点突破,以更加务实举措推动经济持续健康发展。一要着力抓运行、稳增长。要加强经济运行调度,强化对主要经济指标的监测、研判、分析,坚持绝不造假、应统尽统,推进经济运行稳定好转、内生动力显著增强。要推动消费扩容提质,发挥消费对经济的拉动力。二要着力抓产业、上项目。项目谋划要突出精准,紧扣五大主导产业,大力招引行业龙头企业及上下游配套产业,加速形成产业集群,壮大产业规模实力;

(下转 04 版)

张超超与中集合斯康氢能发展(河北)有限公司中外董事一行进行工作会谈 坚持强强联合 发挥专业优势 推进氢能规模化应用和产业链发展

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)8月25日,市委书记张超超与中集合斯康氢能发展(河北)有限公司中外董事——合斯康新能源总裁罗尔夫·莫腾·霍尔姆,中集安瑞科控股有限公司总裁杨晓虎一行进行工作会谈,双方就坚持强强联合、发挥专业优势,推进氢能规模化应用和产业链发展进行深入交流。

中集合斯康氢能发展(河北)有限公司,是中集安瑞科与合斯康新能源的合资公司,位于石家庄装备制造产业园区,主要开展T3和T4型氢气瓶以及供氢系统的研发、制造以及销售业务,致力于为燃料电池汽车、交通、氢能运输等领域提供安全、智能、科技的供氢系统解决方案。

张超超代表市委、市政府对罗尔夫·莫腾·霍尔姆和杨晓虎一行来石考察表示热烈欢迎,并简要介绍了石家庄经济社会发展情况。他说,石家庄作为河北省的省会,区位优势明显,产业基础坚实,开放程度较高,营商环境优越。当前全市上下正在深入学习贯彻习近平总书记重

要讲话和重要指示精神,按照省委、省政府部署,推动新一代电子信息、生物医药产业率先突破,着力打造5个以上千亿级产业集群,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,为谱写中国式现代化建设河北篇章贡献石家庄力量。

张超超说,氢能是未来国家能源体系的重要组成部分,氢能产业是战略性新兴产业和未来产业的重点发展方向。石家庄对氢能产业发展高度重视,制定了《石家庄市氢能产业发展三年行动计划(2023—2025年)》,形成了涵盖制氢、储运、加注等环节的产业链。合斯康新能源是世界领先的气瓶生产商、供氢系统集成供应商,具备丰富的氢能专业储备和经验;中集安瑞科是行业领先的综合服务商和关键设备制造商,在高压气体储运车辆生产销售方面处于世界领先地位。两企业合资成立中集合斯康氢能发展(河北)有限公司,并在我市投资建设生产制造基地,对于推动我市氢能产业发展和绿色低碳转型具有重要意义。希望双方以此次会谈为契机,遵循市场经济规律和可持续发展的理念,进一步加强沟通交流,

开展实实在在、名副其实的合作,成立工作专班,建立定期沟通机制,压茬推进合作事项,实现互惠互利、共赢发展。石家庄市委、市政府积极打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境,全面提升政务服务效能,尊重企业、善待企业家,让大家充分感受到石家庄速度、石家庄温度和石家庄力度。

罗尔夫·莫腾·霍尔姆、杨晓虎对石家庄市委、市政府的大力支持表示感谢,并介绍了企业发展情况、氢能产业发展前景。他们表示,石家庄产业基础雄厚,营商环境优渥,重大机遇叠加,近些年发展变化让人印象十分深刻,是一片投资兴业的沃土。中集安瑞科与合斯康新能源经过较长时间考察和慎重考虑,最终选择了在石家庄合作发展,将充分发挥专业优势,推动氢能产业链集聚发展,着力打造工业发展“新名片”,为石家庄经济总量过万亿、实现弯道超车增添动力。

市领导刘军志、李瑞峰,栾城区和市直有关部门负责同志参加会谈。

深化产学研融合 聚力高质量发展 石家庄市政校企合作对接会召开 马宇骏出席并讲话

本报讯(石家庄日报首席记者 刘娴 记者 刘佳鑫)共叙友谊、共商合作、共谋发展。8月26日,以“深化产学研融合,聚力高质量发展”为主题的石家庄市政校企合作对接会召开。会议深入贯彻落实习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神,推动产学研融合、

建设创新型城市,全面开启政校企合作共赢新篇章。市委副书记、市长马宇骏出席会议并讲话。

会上,副市长李军介绍了石家庄产业发展和科技创新相关情况。市政府与15所驻冀高校,高新区与河北医科大学,井陉县与河北科技大学,无极县、鹿泉区与东

北大学秦皇岛分校,长安区与燕山大学,晋州市、深泽县与河北农业大学,市交投集团与石家庄铁道大学,常山集团与河北科技大学,远东通信与河北工业大学石家庄创新研究院分别签署了合作协议。高校代表河北医科大学党委书记翟海魂、华北理工大学党委书记刘晓平、燕山大学校长赵丁选、河北师范大学校长刘敬泽、河北科技大学校长李铁军先后发言,分别介绍了学校发展历史和人才培养、学科建设情况。大家纷纷表示,将以本次战略合作签约为契机,与石家庄市建立长期稳定的战略合作关系,充分发挥学科专业优势,把更多、更好的科技成果应用到企业的生产线上,共同推动省会经济社会高质量发展。

(下转 06 版)